
YouGov Survey: Naming of Public Places

Sample 1150 U.S. adult citizens
Conducted June 4 - 8, 2025
Margin of Error ±4.1%

1. Do you think the actions of historical figures should be judged more by the standards of their time, or by the
standards of today?

Standards of their time . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .64%
Standards of today . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%

2. Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor
of the following people?

Should Should not Not sure

I don’t
know who

this is
Abraham Lincoln 81% 6% 12% 1%
George Washington 79% 8% 12% 1%
Martin Luther King, Jr. 78% 9% 12% 1%
John F. Kennedy 75% 9% 14% 1%
Albert Einstein 72% 10% 17% 1%
Rosa Parks 69% 12% 17% 2%
Franklin D. Roosevelt 68% 11% 19% 2%
Thomas Jefferson 66% 10% 23% 1%
Harriet Tubman 65% 12% 18% 5%
Jackie Robinson 58% 12% 23% 6%
Susan B. Anthony 58% 13% 21% 8%
Helen Keller 55% 15% 23% 7%
Eleanor Roosevelt 55% 16% 27% 2%
Ronald Reagan 55% 25% 18% 2%
Frederick Douglass 50% 10% 24% 16%
Muhammad Ali 47% 27% 23% 2%
Barack Obama 46% 35% 18% 1%
Christopher Columbus 44% 35% 20% 1%
Thurgood Marshall 43% 12% 28% 17%
Andrew Jackson 41% 24% 31% 4%
Malcolm X 41% 31% 25% 4%
Ruth Bader Ginsburg 40% 23% 23% 14%
Elvis Presley 35% 38% 25% 2%
Robert E. Lee 34% 30% 29% 8%
Donald Trump 31% 53% 15% 1%
Cesar Chavez 27% 26% 25% 21%
Harvey Milk 27% 21% 20% 32%
Jefferson Davis 26% 30% 28% 16%
Clarence Thomas 22% 39% 23% 16%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Naming of Public Places

continued from previous page

Marsha P. Johnson 15% 12% 21% 51%

Interviewing Dates June 4 - 8, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.051 to 6.557, with a mean of one and a standard deviation of
0.986.

Number of respondents 1150

Margin of error ± 4.1% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 65 questions not reported.
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

1. Judging Historical Figures
Do you think the actions of historical figures should be judged more by the standards of their time, or by the standards of today?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Standards of their time 64% 69% 60% 49% 65% 68% 72% 69% 49% 51% ∗
Standards of today 17% 19% 15% 20% 22% 17% 10% 15% 20% 29% ∗
Not sure 19% 12% 25% 32% 14% 15% 18% 16% 31% 19% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,148) (539) (609) (309) (294) (321) (224) (731) (154) (180) (83)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Standards of their time 64% 55% 59% 79% 58% 82% 56% 75% 69% 65% 62% 64% 67%

Standards of today 17% 23% 16% 12% 22% 10% 23% 11% 16% 14% 19% 15% 19%

Not sure 19% 22% 25% 10% 21% 8% 21% 13% 15% 21% 19% 21% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,148) (394) (437) (317) (468) (394) (431) (351) (230) (219) (232) (463) (234)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2A. Acceptability of Naming Places After Figure — Abraham Lincoln
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 81% 87% 76% 73% 81% 82% 88% 85% 72% 82% ∗
Should not 6% 6% 6% 7% 5% 8% 5% 5% 12% 8% ∗
Not sure 12% 6% 17% 19% 13% 9% 7% 10% 16% 9% ∗
I don’t know who this is 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,145) (539) (606) (307) (294) (321) (223) (728) (155) (179) (83)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 81% 83% 76% 86% 82% 86% 78% 89% 81% 78% 86% 81% 78%

Should not 6% 5% 8% 6% 5% 6% 7% 4% 9% 7% 5% 7% 5%

Not sure 12% 12% 16% 7% 13% 7% 14% 7% 10% 14% 7% 11% 16%

I don’t know who this is 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,145) (395) (435) (315) (467) (392) (432) (347) (230) (218) (232) (462) (233)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2B. Acceptability of Naming Places After Figure — George Washington
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 79% 86% 73% 72% 77% 82% 85% 83% 69% 79% ∗
Should not 8% 8% 7% 7% 7% 9% 6% 7% 10% 6% ∗
Not sure 12% 5% 19% 19% 15% 9% 8% 10% 22% 13% ∗
I don’t know who this is 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% ∗

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% ∗
Unweighted N (1,145) (538) (607) (309) (293) (321) (222) (726) (155) (180) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 79% 77% 77% 85% 79% 85% 78% 86% 78% 76% 83% 77% 82%

Should not 8% 9% 7% 6% 8% 6% 6% 6% 12% 8% 5% 9% 6%

Not sure 12% 13% 15% 8% 12% 9% 15% 8% 9% 14% 11% 13% 11%

I don’t know who this is 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,145) (394) (435) (316) (468) (393) (431) (349) (229) (218) (231) (462) (234)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2C. Acceptability of Naming Places After Figure — Martin Luther King, Jr.
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 78% 77% 80% 76% 82% 75% 82% 76% 90% 80% ∗
Should not 9% 12% 7% 7% 6% 12% 10% 11% 3% 8% ∗
Not sure 12% 11% 13% 15% 12% 12% 8% 12% 7% 10% ∗
I don’t know who this is 1% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 1% ∗

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,144) (537) (607) (308) (293) (321) (222) (728) (153) (179) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 78% 88% 80% 67% 90% 72% 76% 82% 78% 73% 85% 78% 76%

Should not 9% 4% 7% 18% 3% 15% 10% 10% 11% 9% 8% 10% 10%

Not sure 12% 8% 13% 15% 6% 13% 13% 8% 11% 17% 7% 12% 14%

I don’t know who this is 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,144) (394) (435) (315) (467) (391) (429) (350) (229) (218) (231) (461) (234)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2D. Acceptability of Naming Places After Figure — John F. Kennedy
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 75% 81% 70% 65% 71% 80% 83% 77% 75% 76% ∗
Should not 9% 10% 9% 11% 10% 9% 8% 9% 9% 8% ∗
Not sure 14% 8% 21% 21% 19% 11% 8% 13% 17% 15% ∗
I don’t know who this is 1% 1% 1% 3% 0% 0% 0% 1% 0% 2% ∗

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% ∗
Unweighted N (1,146) (538) (608) (307) (295) (321) (223) (728) (155) (179) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 75% 81% 70% 77% 82% 77% 70% 85% 78% 72% 80% 74% 76%

Should not 9% 7% 10% 10% 6% 9% 11% 7% 8% 12% 8% 11% 7%

Not sure 14% 12% 18% 12% 11% 14% 17% 8% 14% 15% 12% 14% 17%

I don’t know who this is 1% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,146) (396) (435) (315) (470) (391) (430) (351) (229) (216) (232) (463) (235)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2E. Acceptability of Naming Places After Figure — Albert Einstein
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 72% 76% 67% 70% 76% 71% 69% 73% 64% 77% ∗
Should not 10% 11% 9% 5% 9% 13% 11% 13% 7% 3% ∗
Not sure 17% 11% 22% 22% 15% 15% 18% 14% 25% 19% ∗
I don’t know who this is 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 4% 1% ∗

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,145) (535) (610) (306) (294) (322) (223) (729) (152) (180) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 72% 75% 69% 73% 75% 70% 67% 79% 76% 72% 73% 72% 71%

Should not 10% 7% 7% 17% 9% 16% 8% 10% 14% 11% 6% 11% 10%

Not sure 17% 17% 23% 10% 15% 14% 22% 11% 8% 16% 19% 15% 18%

I don’t know who this is 1% 2% 2% 1% 2% 0% 2% 0% 2% 1% 2% 2% 1%

Totals 100% 101% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,145) (394) (435) (316) (470) (393) (430) (351) (229) (219) (231) (462) (233)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2F. Acceptability of Naming Places After Figure — Rosa Parks
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 69% 66% 73% 64% 71% 69% 73% 68% 79% 64% ∗
Should not 12% 15% 9% 9% 9% 13% 14% 14% 6% 6% ∗
Not sure 17% 17% 17% 22% 17% 16% 12% 15% 14% 25% ∗
I don’t know who this is 2% 2% 2% 4% 3% 1% 1% 2% 1% 5% ∗

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,145) (538) (607) (309) (293) (322) (221) (727) (155) (179) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 69% 79% 72% 58% 80% 62% 70% 72% 68% 66% 79% 69% 63%

Should not 12% 7% 7% 21% 8% 18% 10% 10% 19% 13% 8% 13% 12%

Not sure 17% 13% 20% 17% 12% 17% 17% 16% 13% 19% 9% 16% 23%

I don’t know who this is 2% 1% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 0% 2% 4% 2% 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,145) (393) (437) (315) (467) (392) (430) (350) (230) (219) (231) (462) (233)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2G. Acceptability of Naming Places After Figure — Franklin D. Roosevelt
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 68% 73% 63% 56% 66% 73% 74% 72% 56% 70% ∗
Should not 11% 13% 9% 15% 6% 11% 13% 10% 13% 8% ∗
Not sure 19% 13% 25% 23% 27% 16% 13% 17% 31% 20% ∗
I don’t know who this is 2% 1% 2% 7% 0% 0% 0% 1% 1% 2% ∗

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,149) (538) (611) (309) (294) (322) (224) (731) (155) (179) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 68% 72% 63% 69% 75% 69% 65% 74% 72% 67% 71% 67% 67%

Should not 11% 8% 10% 14% 7% 15% 11% 9% 12% 15% 7% 12% 10%

Not sure 19% 19% 23% 15% 18% 15% 23% 17% 16% 14% 20% 19% 22%

I don’t know who this is 2% 0% 3% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 5% 1% 1% 1%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,149) (395) (437) (317) (469) (394) (432) (351) (230) (219) (232) (463) (235)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2H. Acceptability of Naming Places After Figure — Thomas Jefferson
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 66% 75% 57% 57% 59% 73% 71% 72% 49% 62% ∗
Should not 10% 10% 10% 9% 10% 10% 11% 8% 18% 10% ∗
Not sure 23% 14% 31% 31% 30% 16% 17% 19% 33% 24% ∗
I don’t know who this is 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 4% ∗

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,145) (536) (609) (309) (294) (320) (222) (726) (155) (180) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 66% 59% 66% 73% 61% 74% 65% 70% 64% 67% 71% 66% 61%

Should not 10% 13% 8% 10% 13% 9% 10% 8% 15% 7% 10% 12% 10%

Not sure 23% 27% 25% 16% 26% 16% 24% 21% 21% 24% 19% 22% 28%

I don’t know who this is 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 0% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,145) (396) (435) (314) (469) (392) (430) (349) (230) (217) (232) (461) (235)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2I. Acceptability of Naming Places After Figure — Harriet Tubman
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 65% 62% 68% 59% 69% 67% 64% 62% 77% 68% ∗
Should not 12% 15% 8% 11% 8% 15% 12% 14% 7% 7% ∗
Not sure 18% 18% 19% 24% 21% 15% 16% 18% 14% 19% ∗
I don’t know who this is 5% 6% 5% 6% 3% 4% 8% 5% 1% 7% ∗

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 101% ∗
Unweighted N (1,149) (538) (611) (308) (295) (322) (224) (731) (154) (180) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 65% 76% 67% 52% 80% 55% 64% 67% 67% 60% 73% 63% 63%

Should not 12% 6% 7% 22% 6% 17% 10% 11% 17% 14% 8% 14% 9%

Not sure 18% 14% 20% 20% 12% 23% 19% 16% 14% 21% 15% 17% 23%

I don’t know who this is 5% 3% 6% 6% 2% 6% 7% 5% 2% 5% 4% 6% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,149) (396) (436) (317) (470) (394) (431) (352) (230) (219) (232) (463) (235)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2J. Acceptability of Naming Places After Figure — Jackie Robinson
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 58% 62% 55% 50% 58% 58% 67% 56% 68% 61% ∗
Should not 12% 16% 9% 9% 9% 16% 13% 15% 7% 11% ∗
Not sure 23% 17% 28% 29% 28% 19% 18% 23% 22% 18% ∗
I don’t know who this is 6% 5% 7% 12% 5% 7% 1% 6% 3% 11% ∗

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% ∗
Unweighted N (1,147) (537) (610) (307) (295) (322) (223) (729) (154) (180) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 58% 70% 57% 50% 72% 56% 55% 61% 64% 57% 57% 60% 57%

Should not 12% 9% 9% 19% 7% 17% 12% 12% 15% 12% 8% 15% 13%

Not sure 23% 17% 29% 22% 16% 23% 25% 22% 16% 27% 27% 19% 22%

I don’t know who this is 6% 4% 6% 9% 5% 5% 7% 6% 5% 4% 8% 5% 8%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,147) (396) (435) (316) (470) (393) (429) (352) (230) (219) (232) (461) (235)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2K. Acceptability of Naming Places After Figure — Susan B. Anthony
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 58% 56% 60% 44% 60% 63% 63% 63% 44% 51% ∗
Should not 13% 16% 10% 12% 8% 15% 16% 13% 11% 12% ∗
Not sure 21% 20% 23% 28% 26% 16% 18% 20% 35% 16% ∗
I don’t know who this is 8% 7% 8% 17% 6% 6% 3% 4% 11% 21% ∗

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,145) (536) (609) (308) (292) (321) (224) (729) (154) (178) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 58% 67% 51% 57% 71% 60% 56% 62% 64% 50% 64% 57% 59%

Should not 13% 9% 12% 18% 8% 17% 11% 11% 20% 16% 9% 13% 15%

Not sure 21% 16% 27% 20% 16% 20% 23% 23% 13% 19% 19% 23% 22%

I don’t know who this is 8% 7% 10% 5% 5% 3% 10% 4% 3% 15% 7% 7% 4%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,145) (395) (435) (315) (469) (392) (429) (350) (230) (219) (231) (460) (235)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2L. Acceptability of Naming Places After Figure — Helen Keller
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 55% 52% 58% 43% 60% 56% 60% 58% 50% 51% ∗
Should not 15% 17% 13% 12% 9% 18% 18% 16% 13% 10% ∗
Not sure 23% 23% 24% 27% 27% 20% 20% 21% 26% 30% ∗
I don’t know who this is 7% 9% 5% 17% 4% 6% 2% 5% 12% 8% ∗

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% ∗
Unweighted N (1,143) (536) (607) (309) (291) (321) (222) (728) (153) (179) (83)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 55% 60% 52% 54% 63% 55% 51% 59% 58% 52% 58% 56% 53%

Should not 15% 12% 12% 20% 11% 22% 13% 16% 19% 10% 13% 17% 14%

Not sure 23% 23% 26% 21% 23% 22% 27% 21% 18% 24% 21% 21% 30%

I don’t know who this is 7% 5% 10% 6% 3% 2% 9% 4% 5% 13% 8% 6% 3%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,143) (395) (434) (314) (467) (390) (431) (349) (227) (218) (232) (459) (234)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2M. Acceptability of Naming Places After Figure — Eleanor Roosevelt
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 55% 54% 56% 50% 57% 53% 60% 56% 56% 61% ∗
Should not 16% 21% 10% 9% 9% 21% 22% 18% 7% 8% ∗
Not sure 27% 23% 31% 37% 31% 25% 18% 24% 35% 27% ∗
I don’t know who this is 2% 2% 2% 5% 3% 1% 0% 1% 2% 4% ∗

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,146) (538) (608) (308) (295) (320) (223) (728) (155) (179) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 55% 66% 50% 50% 70% 48% 50% 64% 54% 62% 58% 51% 55%

Should not 16% 9% 13% 25% 9% 26% 13% 14% 21% 18% 11% 18% 13%

Not sure 27% 23% 34% 24% 20% 25% 33% 22% 22% 20% 27% 29% 31%

I don’t know who this is 2% 2% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,146) (394) (437) (315) (469) (392) (430) (350) (230) (219) (232) (460) (235)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2N. Acceptability of Naming Places After Figure — Ronald Reagan
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 55% 61% 49% 38% 48% 64% 64% 60% 43% 49% ∗
Should not 25% 25% 24% 24% 30% 22% 24% 22% 33% 24% ∗
Not sure 18% 13% 24% 30% 21% 13% 13% 17% 20% 25% ∗
I don’t know who this is 2% 1% 3% 9% 1% 0% 0% 1% 4% 2% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,141) (536) (605) (308) (293) (318) (222) (725) (154) (179) (83)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 55% 42% 48% 75% 43% 73% 52% 60% 54% 58% 53% 56% 53%

Should not 25% 36% 27% 11% 36% 12% 24% 23% 31% 19% 28% 25% 26%

Not sure 18% 21% 21% 13% 21% 15% 21% 16% 15% 18% 18% 18% 20%

I don’t know who this is 2% 1% 4% 1% 0% 1% 3% 0% 0% 5% 2% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,141) (393) (434) (314) (465) (391) (430) (346) (229) (215) (232) (460) (234)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2O. Acceptability of Naming Places After Figure — Frederick Douglass
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 50% 52% 48% 54% 54% 46% 48% 46% 74% 47% ∗
Should not 10% 12% 9% 9% 9% 11% 13% 12% 5% 8% ∗
Not sure 24% 26% 22% 25% 25% 25% 20% 24% 19% 25% ∗
I don’t know who this is 16% 10% 22% 13% 13% 19% 19% 18% 3% 19% ∗

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 99% ∗
Unweighted N (1,145) (539) (606) (308) (295) (319) (223) (728) (154) (180) (83)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 50% 65% 48% 38% 70% 42% 45% 54% 59% 46% 53% 54% 43%

Should not 10% 8% 9% 15% 7% 15% 11% 9% 14% 9% 10% 8% 16%

Not sure 24% 17% 29% 23% 16% 26% 24% 21% 17% 22% 21% 24% 27%

I don’t know who this is 16% 10% 14% 24% 7% 17% 19% 17% 10% 23% 16% 14% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,145) (395) (435) (315) (469) (391) (429) (352) (228) (216) (232) (462) (235)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2P. Acceptability of Naming Places After Figure — Muhammad Ali
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 47% 53% 42% 50% 55% 44% 41% 41% 70% 63% ∗
Should not 27% 28% 26% 12% 17% 34% 42% 33% 11% 18% ∗
Not sure 23% 16% 31% 29% 28% 21% 17% 23% 19% 17% ∗
I don’t know who this is 2% 3% 2% 9% 0% 1% 0% 3% 0% 1% ∗

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,147) (538) (609) (309) (294) (322) (222) (729) (154) (180) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 47% 60% 48% 35% 55% 39% 49% 45% 51% 40% 47% 50% 48%

Should not 27% 21% 17% 44% 21% 39% 24% 28% 33% 31% 29% 27% 21%

Not sure 23% 19% 31% 19% 23% 22% 24% 24% 16% 28% 21% 21% 29%

I don’t know who this is 2% 1% 5% 1% 1% 0% 3% 2% 0% 1% 4% 3% 2%

Totals 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,147) (394) (436) (317) (468) (393) (431) (351) (229) (219) (232) (462) (234)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2Q. Acceptability of Naming Places After Figure — Barack Obama
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 46% 45% 47% 42% 45% 52% 42% 41% 67% 53% ∗
Should not 35% 38% 33% 27% 37% 34% 43% 39% 19% 30% ∗
Not sure 18% 17% 19% 31% 17% 14% 13% 19% 13% 17% ∗
I don’t know who this is 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% ∗
Unweighted N (1,143) (535) (608) (308) (292) (320) (223) (727) (152) (180) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 46% 77% 43% 21% 71% 27% 48% 45% 44% 39% 50% 45% 47%

Should not 35% 12% 31% 63% 13% 59% 33% 35% 40% 41% 30% 37% 35%

Not sure 18% 10% 26% 16% 15% 14% 18% 19% 15% 18% 20% 18% 17%

I don’t know who this is 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 1%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,143) (394) (434) (315) (467) (392) (428) (351) (228) (219) (229) (461) (234)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2R. Acceptability of Naming Places After Figure — Christopher Columbus
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 44% 50% 39% 31% 42% 47% 56% 47% 28% 46% ∗
Should not 35% 33% 37% 45% 33% 35% 29% 34% 43% 31% ∗
Not sure 20% 16% 24% 22% 25% 18% 16% 18% 29% 20% ∗
I don’t know who this is 1% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 2% ∗

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% ∗
Unweighted N (1,142) (536) (606) (307) (295) (317) (223) (726) (154) (179) (83)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 44% 29% 38% 66% 30% 65% 43% 46% 44% 48% 41% 43% 47%

Should not 35% 51% 36% 19% 49% 19% 35% 33% 39% 25% 43% 35% 34%

Not sure 20% 19% 25% 15% 21% 16% 21% 20% 17% 26% 16% 21% 18%

I don’t know who this is 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,142) (394) (435) (313) (466) (390) (430) (349) (227) (215) (232) (461) (234)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2S. Acceptability of Naming Places After Figure — Thurgood Marshall
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 43% 51% 35% 29% 40% 48% 50% 40% 61% 41% ∗
Should not 12% 14% 11% 11% 10% 12% 17% 15% 5% 9% ∗
Not sure 28% 23% 33% 31% 35% 25% 22% 27% 28% 30% ∗
I don’t know who this is 17% 12% 21% 29% 15% 14% 11% 18% 6% 20% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,150) (539) (611) (309) (295) (322) (224) (731) (155) (180) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 43% 55% 39% 36% 57% 38% 41% 41% 54% 38% 43% 47% 39%

Should not 12% 11% 9% 18% 10% 17% 11% 13% 17% 11% 10% 14% 14%

Not sure 28% 24% 32% 27% 22% 28% 26% 33% 18% 29% 23% 26% 36%

I don’t know who this is 17% 10% 20% 19% 10% 17% 22% 12% 11% 22% 24% 14% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,150) (396) (437) (317) (470) (394) (432) (352) (230) (219) (232) (464) (235)

20



YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2T. Acceptability of Naming Places After Figure — Andrew Jackson
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 41% 50% 33% 25% 38% 51% 47% 46% 33% 35% ∗
Should not 24% 24% 24% 27% 25% 22% 24% 24% 28% 24% ∗
Not sure 31% 22% 39% 41% 32% 26% 29% 28% 35% 33% ∗
I don’t know who this is 4% 3% 4% 8% 5% 2% 1% 3% 4% 8% ∗

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,144) (534) (610) (308) (293) (320) (223) (726) (155) (179) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 41% 32% 36% 56% 29% 59% 42% 44% 42% 47% 42% 43% 35%

Should not 24% 30% 28% 14% 35% 17% 23% 21% 29% 16% 27% 25% 24%

Not sure 31% 33% 34% 26% 33% 22% 32% 32% 25% 31% 27% 30% 35%

I don’t know who this is 4% 5% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 6% 4% 1% 6%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,144) (394) (437) (313) (468) (392) (431) (349) (228) (218) (232) (459) (235)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2U. Acceptability of Naming Places After Figure — Malcolm X
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 41% 42% 39% 43% 47% 42% 30% 33% 72% 53% ∗
Should not 31% 37% 24% 19% 18% 38% 45% 38% 10% 14% ∗
Not sure 25% 18% 32% 29% 32% 19% 22% 25% 18% 24% ∗
I don’t know who this is 4% 3% 5% 9% 4% 2% 2% 4% 0% 8% ∗

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,147) (537) (610) (309) (294) (321) (223) (729) (155) (179) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 41% 60% 39% 24% 53% 24% 44% 37% 46% 41% 37% 44% 38%

Should not 31% 14% 25% 53% 18% 53% 28% 34% 30% 29% 33% 32% 27%

Not sure 25% 25% 31% 18% 26% 20% 24% 25% 22% 29% 25% 20% 31%

I don’t know who this is 4% 2% 5% 4% 2% 3% 4% 4% 1% 2% 5% 4% 3%

Totals 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,147) (395) (437) (315) (469) (393) (432) (349) (230) (218) (232) (462) (235)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2V. Acceptability of Naming Places After Figure — Ruth Bader Ginsburg
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 40% 40% 41% 32% 38% 46% 42% 42% 39% 34% ∗
Should not 23% 28% 18% 18% 21% 22% 30% 25% 13% 18% ∗
Not sure 23% 21% 25% 33% 23% 19% 20% 23% 21% 25% ∗
I don’t know who this is 14% 11% 17% 17% 17% 14% 9% 10% 27% 24% ∗

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% ∗
Unweighted N (1,147) (537) (610) (308) (294) (322) (223) (728) (155) (180) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 40% 59% 38% 25% 66% 29% 36% 43% 50% 39% 42% 38% 44%

Should not 23% 11% 21% 35% 13% 36% 19% 24% 27% 26% 14% 29% 18%

Not sure 23% 19% 26% 24% 16% 24% 27% 21% 15% 22% 23% 21% 27%

I don’t know who this is 14% 12% 14% 16% 5% 11% 18% 12% 8% 13% 21% 13% 11%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,147) (396) (435) (316) (468) (394) (431) (350) (230) (218) (231) (463) (235)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2W. Acceptability of Naming Places After Figure — Elvis Presley
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 35% 40% 30% 33% 38% 33% 35% 34% 33% 42% ∗
Should not 38% 38% 38% 32% 28% 46% 43% 42% 35% 22% ∗
Not sure 25% 20% 30% 28% 33% 20% 21% 22% 30% 34% ∗
I don’t know who this is 2% 2% 3% 7% 0% 1% 1% 1% 2% 2% ∗

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,146) (537) (609) (309) (292) (321) (224) (729) (154) (180) (83)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 35% 38% 30% 38% 32% 34% 36% 39% 35% 33% 34% 36% 34%

Should not 38% 39% 34% 42% 40% 42% 35% 36% 46% 37% 40% 37% 38%

Not sure 25% 23% 33% 18% 28% 23% 27% 24% 19% 24% 24% 25% 27%

I don’t know who this is 2% 0% 3% 2% 0% 1% 3% 0% 0% 6% 1% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,146) (395) (435) (316) (468) (393) (430) (351) (229) (219) (231) (461) (235)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2X. Acceptability of Naming Places After Figure — Robert E. Lee
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 34% 40% 28% 23% 30% 36% 45% 38% 21% 28% ∗
Should not 30% 31% 28% 23% 32% 32% 30% 30% 30% 27% ∗
Not sure 29% 22% 35% 39% 30% 25% 24% 26% 36% 30% ∗
I don’t know who this is 8% 7% 8% 15% 8% 8% 0% 6% 13% 16% ∗

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% ∗
Unweighted N (1,149) (539) (610) (309) (295) (321) (224) (730) (155) (180) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 34% 21% 27% 54% 18% 56% 30% 40% 37% 34% 36% 37% 26%

Should not 30% 44% 29% 16% 54% 17% 26% 28% 41% 24% 32% 30% 31%

Not sure 29% 26% 34% 25% 22% 24% 32% 29% 15% 25% 21% 28% 41%

I don’t know who this is 8% 8% 10% 5% 5% 3% 11% 3% 7% 17% 11% 5% 3%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,149) (396) (437) (316) (470) (393) (431) (352) (230) (219) (232) (463) (235)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2Y. Acceptability of Naming Places After Figure — Donald Trump
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 31% 37% 26% 28% 29% 34% 31% 36% 16% 27% ∗
Should not 53% 49% 57% 49% 53% 53% 57% 50% 65% 57% ∗
Not sure 15% 13% 17% 23% 16% 12% 11% 14% 19% 13% ∗
I don’t know who this is 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% ∗

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,146) (536) (610) (308) (294) (321) (223) (728) (154) (180) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 31% 10% 22% 61% 6% 59% 26% 33% 37% 38% 28% 34% 23%

Should not 53% 85% 56% 21% 89% 21% 57% 52% 55% 46% 54% 50% 63%

Not sure 15% 5% 21% 17% 5% 19% 17% 14% 8% 14% 17% 15% 13%

I don’t know who this is 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,146) (396) (435) (315) (468) (392) (431) (350) (229) (217) (232) (463) (234)

26



YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2Z. Acceptability of Naming Places After Figure — Cesar Chavez
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 27% 31% 24% 24% 33% 29% 22% 22% 27% 56% ∗
Should not 26% 32% 21% 16% 22% 29% 36% 31% 11% 15% ∗
Not sure 25% 20% 30% 26% 27% 23% 27% 24% 38% 13% ∗
I don’t know who this is 21% 17% 25% 35% 18% 19% 14% 22% 24% 15% ∗

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,145) (535) (610) (309) (291) (321) (224) (728) (154) (179) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 27% 41% 25% 17% 42% 18% 23% 28% 43% 20% 25% 25% 38%

Should not 26% 16% 23% 39% 17% 40% 25% 28% 30% 27% 24% 29% 23%

Not sure 25% 27% 29% 20% 29% 22% 26% 26% 17% 24% 23% 25% 29%

I don’t know who this is 21% 16% 23% 24% 11% 19% 26% 18% 10% 28% 28% 20% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,145) (395) (435) (315) (468) (392) (429) (351) (229) (219) (230) (462) (234)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2AA. Acceptability of Naming Places After Figure — Harvey Milk
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 27% 28% 26% 21% 35% 27% 22% 26% 28% 29% ∗
Should not 21% 27% 15% 21% 11% 23% 29% 23% 12% 17% ∗
Not sure 20% 19% 21% 19% 25% 19% 17% 18% 27% 22% ∗
I don’t know who this is 32% 26% 38% 40% 29% 30% 33% 33% 32% 32% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% ∗
Unweighted N (1,145) (534) (611) (308) (292) (322) (223) (729) (153) (179) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 27% 50% 23% 8% 48% 14% 26% 26% 37% 17% 23% 29% 33%

Should not 21% 10% 19% 34% 9% 34% 18% 20% 27% 26% 17% 21% 22%

Not sure 20% 18% 26% 16% 21% 18% 22% 20% 13% 17% 14% 20% 29%

I don’t know who this is 32% 22% 32% 42% 21% 35% 34% 34% 22% 39% 46% 30% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,145) (395) (436) (314) (469) (392) (431) (350) (228) (219) (232) (460) (234)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2AB. Acceptability of Naming Places After Figure — Jefferson Davis
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 26% 30% 23% 18% 20% 32% 32% 30% 18% 20% ∗
Should not 30% 37% 23% 33% 22% 27% 38% 31% 27% 25% ∗
Not sure 28% 23% 33% 24% 38% 26% 26% 26% 31% 33% ∗
I don’t know who this is 16% 11% 21% 25% 21% 15% 4% 13% 24% 22% ∗

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,146) (535) (611) (308) (293) (321) (224) (728) (155) (179) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 26% 17% 21% 40% 15% 42% 27% 26% 27% 24% 28% 29% 22%

Should not 30% 39% 26% 24% 42% 22% 23% 34% 39% 27% 29% 31% 29%

Not sure 28% 28% 33% 23% 28% 28% 31% 28% 20% 22% 21% 29% 38%

I don’t know who this is 16% 16% 19% 12% 15% 9% 20% 13% 13% 26% 22% 12% 11%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 101% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,146) (395) (436) (315) (469) (392) (430) (352) (229) (217) (232) (462) (235)
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2AC. Acceptability of Naming Places After Figure — Clarence Thomas
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 22% 27% 16% 26% 19% 21% 21% 22% 19% 26% ∗
Should not 39% 41% 38% 20% 33% 47% 53% 40% 49% 29% ∗
Not sure 23% 20% 25% 23% 27% 22% 20% 22% 22% 24% ∗
I don’t know who this is 16% 12% 21% 31% 22% 10% 7% 16% 11% 21% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,146) (537) (609) (308) (294) (320) (224) (729) (153) (180) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 22% 12% 20% 33% 11% 40% 18% 23% 23% 28% 18% 22% 20%

Should not 39% 60% 35% 25% 67% 25% 41% 37% 48% 30% 37% 41% 45%

Not sure 23% 18% 26% 23% 16% 23% 21% 28% 17% 21% 22% 22% 25%

I don’t know who this is 16% 10% 19% 19% 6% 13% 20% 12% 12% 21% 24% 14% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,146) (395) (436) (315) (468) (393) (430) (351) (229) (218) (231) (462) (235)
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YouGov Survey: Naming of Public Places
June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

2AD. Acceptability of Naming Places After Figure — Marsha P. Johnson
Do you think the U.S. government should or should not name public places or government properties in honor of the following people?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should 15% 13% 16% 22% 24% 9% 7% 11% 22% 25% ∗
Should not 12% 16% 9% 15% 7% 13% 15% 11% 18% 12% ∗
Not sure 21% 21% 22% 26% 23% 22% 14% 19% 26% 24% ∗
I don’t know who this is 51% 50% 53% 37% 46% 56% 64% 58% 34% 38% ∗

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,146) (536) (610) (308) (294) (320) (224) (728) (154) (180) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should 15% 27% 10% 10% 22% 10% 14% 14% 18% 14% 8% 17% 20%

Should not 12% 12% 10% 16% 9% 16% 12% 12% 15% 11% 9% 14% 14%

Not sure 21% 23% 23% 18% 21% 16% 22% 23% 20% 19% 17% 21% 27%

I don’t know who this is 51% 38% 57% 57% 48% 58% 53% 51% 47% 55% 65% 49% 39%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,146) (394) (436) (316) (468) (392) (431) (350) (229) (216) (232) (463) (235)
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June 4 - 8, 2025 - 1150 U.S. adult citizens

Interviewing Dates June 4 - 8, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.051 to 6.557, with a mean of one and a standard deviation of
0.986.

Number of respondents 1150

Margin of error ± 4.1% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 65 questions not reported.
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